

Már a sokadik tanulmány készült el

Új, modern sportkomplexum építése merült fel Komáromban. Egyelőre csak egy megvalósíthatósági tanulmány készült el, melybe lapunknak is sikerült bepillantania. Eszerint egy fedett uszoda és jégcsarnok épülhet a strand előtt. Nagyszabású ötletéről van szó, így biztos komoly viták előzik majd meg a végső döntést. Több mint 6 millió euróba kerülne, így a legfontosabb kérdés, hogy a város tud-e rá pénzt szerezni? Lényeges szempont az is, milyen lenne a komplexum kihasználtsága, s fenntartható lenne-e a működése?

Folytatás a 3. oldalon

Új fedett uszoda, jégcsarnok és strand egyben?

Új alpolgármestere van Nagymegyernek

Vasárnap, a nagymgyeri Csemadok évzárón jelentette be Néveri Sándor polgármester nyilvánosan első alkalommal, hogy február 3 óta új alpolgármestere van a városnak, dr. Soóky Marián személyében.

Folytatás a 7. oldalon



Népszerűbbé váltak a magyar iskolák

Lezárultak az alapiskolai beiratkozások. Komáromban összesen 364 gyermeket írtak be az első osztályba, több mint 60 százalékuk magyar iskolában kezdheti majd meg tanulmányait. Valószí-

nűleg az anyanyelvi oktatást népszerűsítő kampányoknak is szerepe van abban, hogy a városban rég nem jelentkezett annyi első osztályos magyar iskolába, mint most.

Folytatás a 2. oldalon

Összeférhetetlen romákat költöztetnek Komáromba?

Múlt heti híradások szerint nem fizető, problémás romák kilakoltatását kezdték meg Érsekújvárbán, s állítólag több családot is komáromi bérlakásokban helyeznek majd el. Olyan lakosokról van szó, akik nem fizették a lakbért, tönkretették bérelt lakásaikat, környezetüket. Úgy tűnik azonban, mégsem kell tömeges költözéstől tartani.

Folytatás az 5. oldalon

Pozsony - Komárom

320 darab hamis iPhone-t foglaltak le

Részletek az 5. oldalon

Segítsünk Tibikének! - ez volt a MAL bál idejé mottója

Gúta

A Magyar Asszonyok Ligája kitűnő érzékkel működteti szervezetét, hiszen évről évre megtalálják azt a személyt, aki leginkább rászorul a támogatásra.



A MAL huszonkettedik alkalommal szervezett jótékony bált Gútán a Leonor Szállóban. Azt hihetnénk, hogy ennyi idő alatt is ilyen gazdasági helyzetben lankad az érdeklődés a bálók iránt, de nem ez történt – hiszen egy emberként fogott össze a szervezet tag-sága és a családtagok, hogy minél nagyobb számban vegyenek részt a rendezvényen és ezzel támogathassák az öt éves, gútai Vass Tibi békét. Tibi oxigénhiányos állapotban született, melynek során sérültek lábai, lábízmai. Több korrekciós műtétre van szükség, hogy a kisfiú lábra állhasson és enyhítsenek fájdalmait, melyek közül egyenéhány már megtörtént. A kisfiú hősiesszen viseli helyzetét, melyben családja és hozzátartozói maximálisan mellette állnak. Ebben a harcban próbált segíteni a Magyar Asszonyok Ligája is, hiszen a bál bevételéből származó összegből kétezer euróval tudták támogatni a helyreállító műtéteteket.

A MAL bált a gútai Varga Dóra és patrere nyitották meg latinos táncbemutatójukkal, majd a vezetőség köszöntötte az egybegyűlteket. A bál alatt megtekinthetőek voltak az aukcióra szánt műtárgyak, így ki-ki eldönthette, mire is érdemes majd licitálnia. Alkotásaikat Szilva József, Golasz Tímea, Angyal Titusz, Dolány György, Csémy Éva, Kovačič Mária, Vermes István, Kulcsár Nárcisz, Muzsnay Ákos, Jaroslav Schwarz, Varga Erika, Natália Blaškovičová, Nagy Hajnalka, Soóky Ágnes és Richter Miriam ajánlották fel.

A Magyar Asszonyok Ligája idén Szilva József festőművészt illetve MAL díjjal, aki eleget téve a meghívásnak egyáltalán nem számított a díjazásra. Úgy gondolta inkább a szervezet tagjai érdemelnének jutalmazást nemes tevőkénységükért. A másik díjazott Tóth Csaba volt eddigi segítségnyújtásáért.

csóka



AB-TAXI Város
NON-STOP 2 €
0911 822 501

Kultúrmműsorral köszönték meg a támogatókat

Búcs

Az egykor szebb napokat látott kultúrház miatt három éve komoly vita robbant ki a községben, miután kiderült: gazdasági nehézségekre hivatkozva eladásra kínálta a falu vezetése az épületet. Egyébként a kilencvenes évek elejétől nem kultúrházként funkcionált az épület, hanem egy vállalkozó kartondobozokat gyártott benne. A kulturális rendezvényeket évekig a községi hivatal dísztermében, vagy a szövetkezet, illetve az iskola könyvtárában tartották. Az eladási szándék hírére aláírásgyűjtés indult a faluban a kultúrház megtartásáért, népszavazást is tartottak a kérdéssel, ami azonban az alacsony részvétel miatt sikertelen lett.

„Folyamatban van a község és a Csemadok között a kultúrház bérbevitelére vonatkozó szerződés megkötése” – tudtuk meg Grajszkiné Szabó Szilvia Csemadok elnöktől. „Szeretnénk, ha újra visszaköltözne az élet az épület falai közé, viszont néhány dolgot mindenképpen rendbe kell raknunk. Az előzetes felmérés szerint a legszükségesebb állagmegóvás is 27–30 ezer euróba kerül: fel kell újítani a szociális helyiségeket, kifesteni a termeket, helyreállítani a befallazott vészkipárát és még sorolhatnám. A község vezetésével 2001 euró éves bérleti díjban egyeztünk meg, amit a tervek szerint nem készpénzben fizetnének ki, hanem ilyen értékű munkát igazoló számlát nyújtának be az önkormányzatnak. Ennyivel növelve az ingatlan értékét. A teljes felújításra ennél sokkal több pénzre lenne szükség, amit



csak pályázat útján lehetne előteremteni. Pályázni azonban csak a tulajdonosnak, azaz a községnek lenne módja. Ezért gyűjtést szervezett a kultúrház állagmegóvási munkálatainak fedezésére a Csemadok helyi szervezete. A gyűjtés a Szent István naphoz kötődő, 2013. augusztus 17-i jótékony koncerttel kezdődött és 2014. január 31-ig tartott” – mondta az elnök.

A Csemadok búcsi alapszervezete január 31-én és február 1-jén nagyszabású rendezvényt szervezett a kultúrház javára való gyűjtés befejezése alkalmából. Január 31-én délután nyitva volt a kultúrház minden kedves érdeklődő számára. A vártnál sokkal többen néztek meg az épület jelenlegi állapotát, és azt, hogy adományait mire adják. A gyűjtés hivatalos lezárása alkalmából kultúrmműsorral köszönték meg mindazoknak a támogatókat, akik hozzájárultak a kultúrház állagának megőrzéséhez, megmentéséhez. A Vintop Karkó dísztermében felléptek a búcsi óvodások, iskolások, a búcsi

Miriák Ferenc
A szerző felvétele



Régi-új elnök a horgászszervezet élén

Nagygyeny

Tisztújító tagsági gyűlést tartott a helyi sporthorgászok szervezete, melyen az is eldőlt, hogy az eddig tizenegy tagot számláló vezetőség helyett az elkövetkező négy esztendőben kilenc tagú elnökség irányítja az egyesület munkáját.

A városi művelődési otthon színháztermében lezajlott február 10-i eseményre a mintegy hatszáz tag közül 135 jött el, így mivel a reggel kilenc órára meghirdetett kezdési időpontra nem jelent meg a tagság többsége, ezért előbb az előírások szerinti fél órás várakozási időt iktattak be, csak ezután kezdődhetett el a tényleges munka, hogy a gyűlés határozatképes lehessen. Az elmúlt esztendőt értékelő beszámolójában Berecz György elnök az eredményeken kívül más témákat is felvetett, így a horgászok ellenőrzésekre történő komolyabb hozzáállása kérdéséről, de többek között azt is, hogy a vezetőségben kevés fiatal található. Méhes Roland halászgazda felszólalásából a jelenlévők megtudták, hogy a szervezet által kezelt tavakba és vízfelületekbe tavaly 105 métermázsa K3-as és 7 métermázsa K2-es pontyot, 10 ezer darab csukaivadékat és 10 métermázsa dévért sikerült telepíteni 2013-ban. Az idei számokat érintve megemlítette, az elfogadottak szerint 80 mázsa K3-as ponty, valamint saját halnevelőjükből 1 mázsa K1-es ponty telepítését tervezik. A zsolnai országos szervezettől

minden évben 10 ezer csukaivadékat is kapnak, ezt a mennyiséget a nagymenyeriek idén is az általuk csallóközi kanálisokba és egyik horgásztavukba szeretnék telepíteni. Két kisebb tavukba fél-fél mázsa amúr is kerül az idei esztendőben. Cseh László pénzügyi beszámolójából kiderült, a bevételi oldalon 61 777,03 euró, a kiadási oldalon pedig 52 717,32 euró jelent meg a könyvelésben, a különbségbeli pozitív mérleggel vágta neki az idei évnél. Az évzáró napirendi pontjaiként szereplő vitában többen is felszóltak, hosszú évek óta már nagy problémaként jelenik meg a fürdőzők és a bűvárok kitiltása a város közeli bányató mellől, amivel kapcsolatban az egyik tagtárs úgy fogalmazott, ne a turista mondja meg, hogy a horgászengedélyt és horgászipolyt megvásároló személy hol foglalhat helyet a víz mellett, amely éppen a szervezet kezelésében van. A megoldáshoz az állami rendőrség, a városi rendőrség és Néveri Sándor polgármester segítségével is szeretnék volna közelebb kerülni ezen a gyűlésen, de az említett rendvédelmi szervek képviselői, valamint a város első embere sem jelent meg, pedig a horgászszervezet meghívta őket az évértékelőre, hangzott el. A tisztújító gyűlésen titkos szavazással kihírdették és megválasztották az új vezetőséget is, végül az elnökség a szervezet vezetésével újabb négy évre bízta meg az eddigi elnököt, Berecz Györgyöt.

Kovács Zoltán (fotók: Kovács Zoltán)



Új alpolgármestere van Nagymenyének

Folytatás az 1. oldalról

Az új alpolgármester 35 éves, 2010 óta a városi képviselő-testület tagja, az oktatási, kulturális, és a társadalmi szervezetekért felelős bizottság elnöke. Soóky Marián a polgári esketéssel és a hivatali névadókkal is megbízott személy, nem mellesleg két gyermek édesapja. A Bartók Béla Magyar Tanítási Nyelvi Alapiskolában tanít magyar nyelvet és irodalmat, valamint történelmet. Alelnökként tevékeny szerepet vállal a Csemadok nagymenyeriei alapszervezetében is. Az előző alpolgármestert, Lapos Ilkót 2013. december elején hívta vissza Néveri Sándor, a város polgármestere. Soóky Marián alpolgármesteri teendőt nem főállásban, hanem mint tiszteletbeli funkciót látja el, számolt be a nagymenyeriei Városi Hivatal. Az alpolgármester kinevezése és visszahívása a polgármester jogkörébe tartozik.

Harmadik helyen tértek haza

Pozsony - Nagymeny

Pozsony/Nagymeny - Január utolsó napján a Hidaskürti Magán-szakközépiskola nagymenyeriei kihelyezett tagozatának csaknem száz diákja látogatott el a Pozsonyban megrendezett Danubius Gastro elnevezésű szakmai kiállításra és vásárra.

A tanulók közül néhányan versenyzőkként is bekapcsolódtak az eseményekbe, hasonlóan az előző évfolyamhoz. „A kiállítás teljes körű bemutatást kínál a gasztronómia eszközeiből, berendezéseiből a mindennapitól a professzionálisig, valamint egyfajta útmutatót is nyújt az új esztendő divatjából. A szakács és cukrász diákjaink mestereik segítségével már hetekkel a verseny előtt készültek, hogy kitalálják és gyakorolják a kiállítási darabok elkészítését. Iskolánk cukrásműhelyén idén Moód Veronika második osztályos tanuló képviselte, aki szakoktatói segítségével csodálatos csokoládétölcseket alkotott. Szakácsaink ez alkalommal is négyen voltak egy csapatban, a résztvevők a harmadik évfolyam tanulói voltak: Soóky Zsolt, Fekete Kitti, Krajcsirik József és Jávorka Dávid. A diákok saját ötleteik alapján, különböző nyersanyagokból hozták létre a hidegkonyha különféle technológiai műveleteivel a kiállítási darabokat, mellyel a versenyben az előkelő harmadik helyezést érték el” – nyilatkozta Ambrus Rita, a nagymenyeriei tanintézmény pedagógusa. Egyébként a pozsonyi eseményt megelőzően a magán-szakközépiskola fodrászatanulói Németh Melinda és Daño Anna mesternők kíséretében Hidaskürtön jártak, ahol a neves magyarországi mesterfodrász, Hajas László és munkatársa, Dudás Attila tartott szakmai bemutatót, melynek fő témája a legújabb frizurátrendek voltak. A szakemberek négyféle nyírástechnikát is megmutattak a tanulóknak, majd a mesterek az alkalmi frizurákat az iskola modelljein készítették el.

Kovács Zoltán

GREEN PARK RESIDENCE
Új 2- és 3-szobás lakások bérelhetők

Néhány lakásunk széljén található az épület melletti parkolóban. Az alacsony rezsi költségekkel minden lakásunkhoz, Wellness központi káncsai közös káncsai.

A lakások bérbevitelére minden a Kertvárosi utca minden szükséges függővel, meggyőzős alapján bérbevitelt a lakás teljes bérbevitelét.

A bérleti díj: 2-szobás lakás 300,- EUR/hó, 3-szobás lakás 400,- EUR/hó. Az energiaszolgáltatások minden bérleti díjhoz tartoznak.

Green PARK

ALTAGRIC Kft. Ingatlaniroda
Kertész utca 15., Kőváros

Tel.: 0907 892 791, 0908 897 166
E-mail: jessica@altagrim.sk

WWW.GREENPARKKK.SK

Köszöntötték az újszülötteket



Csicsó
Február 8-án, szombat délután került sor Csicsón a 2013-ban született gyermekek köszöntésére a helyi hivatal dísztermében.

A kultúrműsort követően a község polgármestere, Földes Csaba 6 új kis csicsói lakost és családjukat üdvözölhette ünnepi köszöntőjében. Ezt követően az anyukák és apukák átvehették az önkormányzat ajándékát: az emléklapot, emlékkönyvet, plüss játékot és egy szál fehér rózsát. A köszöntő közös fényképezkedéssel és koccintással zárult a községi hivatal dísztermében, majd egy kellemes uzsonnával vendégelte meg a helyi önkormányzat a meghívottakat.

K.H.

Nový rok - nová šanca!
100% ZELENÁ MLETÁ KÁVA
 9,90 €
 - pramáň zúvaná a kávy
 - prirodzená aróma
 - lepšia chuť
 - nižší obsah kofeínu
 - 100% zelená mletá káva
 - bez kofeínu
 - lepšie vhodné na čaj
 - lepšie vhodné na kávu
 - lepšie vhodné na kávu
 - lepšie vhodné na kávu
 - lepšie vhodné na kávu
 - lepšie vhodné na kávu
 Objednajte si tento účinný výrobok priamo od výroby!
 Tel.: 0918 650 969, 0915 744 019

ELÁN AUTÓSISKOLA
 Lakatos László, Európa udvar Svájc ház 12.
"B" KATEGÓRIÁS KÉPZÉSEK ÉS TOVÁBBKÉPZÉSEK
 www.autoskolaelan.sk
0905 489 059
KUPÓN KEDVEZMÉNY 30 € KUPÓN

Véradás Martoson

A Szlovák Vöröskereszt martosi alapszervezete február 5-én megszervezte az idei év első önkéntes véradását 23 véradó részvételével: Erdélyi Loltán, Dobosi Mónika, Balla Szilvia, Marx Zsuzsanna, György Ibolya, Forró Beáta, Varga Tibor, Maitz György, Izsák Miroslav, Hornyák László, Michael Kurčík, Gén Ferenc, Tóth Róbert, Szénási Szilárd lekész, Janík Gábor, Kocsis Klaudia, Pinke László, Horváth Ferenc, Kiss Olivér, Kiss Hajnalka, Tanka János, György Zdenka és Hegedűs Lajos.



Sedláčik Pál felvétele

ván, akik hálát nem várva segítenek a rászorulóknak. Az elmúlt évben is három véradást szerveztünk. A múlt évben a Jánsky-érem arany fokozatát kapta Balla Szilvia, ezüstéremet pedig Kiss Olivér és Richlik Géza.

A Vöröskereszt eszméisének megfelelően és a kor követelményeit is figyelembe véve a jövőben is célunk újra megszólítani a falu lakosságát, elsősorban a fiatalokat az önkéntes véradás mozgalmának növelése érdekében. Szeretnénk megköszönni minden polgártársunk, a helyi önkormányzat, a mezőgazdasági szervezetek és mindazok anyagi és erkölcsi segítségét, akik hozzájárultak szerveztünk színvonalas munkájához – mondta az elnök.

(miriák)

A Pilis-rejtély

Búcs

A Pilis titkainak, csodáinak, rejtélyeinek felkutatására ezúttal Búcsón, a Katona Mihály Galériában került sor. Győző Andreea iskolaigazgató Aradi Lajos Pilis-kutatót, újságíró, szerkesztőt, a Spirit Magister Szabadegyetem óraadó tanárát köszöntötte, aki az elmúlt 13 évben a Pilis-rejtély kutatásáról és előadásairól vált ismertté országszerte.

Aradi Lajos „A Pilis-rejtély” előadássorozatában a Pilisben olyan csodákra bukkanhatnak az érdeklődők, amelyek - minden nagyolás nélkül - a világ bármely csodájával felveszik a versenyt. Ennek megismerésében is segít mindenkinek, aki nyitott rá.

Miriák Ferenc
A szerző felvétele



Ajánló

Duna Menti Borút borverseny

A Duna Menti Borút vezetősége és a Szegab Polgári Társulás 2014. február 21-én második alkalommal rendezi meg borversenyét, ezúttal Bátorkeszin „A Duna Menti Borút legjobb borai” címmel.

A borversenyen csak a Duna Menti Borút tagjai vehetnek részt. Minden benevezett bormintából 3 darab 0,75 l üveggel kell nevezni. A nevezési díj 5 euró. A versenybe február 19-ig lehet nevezni. A bormintákat Bátorkeszin a Szegab, Szentpéteren Lengyel László, Muzslán Kovács Gyula gyűjti össze. Kategória nincs megszabva a borversenyre.

A legmagasabb pontot elérő borminta kapja a Champion-címet. A második és harmadik helyet elérők poharat és oklevelet, míg a többi résztvevő oklevelet kap. A szakmai zsűri 100 pontos rendszerben értékeli a borokat.



Évet zártak a keszegfalvaiak

Évzáró taggyűlést tartotta a keszegfalvai nyugdíjas szervezet február 10-én a helyi kultúrház nagyertermében. Közel 80-an voltak jelen az eseményen, melyen megjelent Lehocký Milan polgármester és Benyó Zoltán alpolgármester és Kravec Mária, a komáromi nyugdíjasklub vezetője.

Először Szalai Éva, a helyi szervezet örökmozgó vezetője köszöntötte a jelenlevőket, majd ismertette a tavalyi év kiemelkedő állomásait. Többek között megemlítette, hogy számos hazai rendezvényen serénykedtek a szervezet tagjai, azonkívül más eseményeken is kivették részüket a munkából. Természetesen a szórakozást sem hanyagolták el, így részt vettek a récei falunapon, ahol szoros barátságot alakítottak ki az ottani nyugdíjasklubbal. A vezetőnő beszédében megemlítette, hogy az elmúlt évben több-

szőr szervezetek káposzta és zsiroskenyér partikat, melyek igen népszerűek voltak a tagság körében. A továbbiakban kiemelte a novemberi Katalin bált, melyet már hosszú évek óta a nyugdíjas szervezet rendez. Beszéde végén megköszönte az önkormányzat hathatós segítségét, együttműködését, és a tagok pozitív hozzáállását. Ezután Seres Mária pénztári beszámolóját hallgathatták meg a kultúrházban helyet foglalók. Lehocký Milan polgármester szöveget a pá-

lyázatokról, melyek elsősorban a nyugdíjas korosztályt részesítik előnyben. Reményét fejezte ki, hogy néhány ehhez hasonló pályázattal majd segíteni tudják a szervezetet. Az ezt követő vitában többen felszólaltak. Nyíltan és őszintén elmondták véleményüket, melyek között volt pozitív és negatív kiengesztelt is. Az évzáró végén vacsorával kedveskedtek a tagok számára, melyet kellemes beszélgetés követett.

Kép és szöveg: -pint-



Közös műsor a Művészeti Alapiskolában

Ógyalla

Az Ógyallai Művészeti Alapiskolát 1985-ben alapították. Kezdetben két szakon folyt az oktatás, 60 tanulóval. 2009-ig az iskola négy szakkal működött és több mint 400 diák látogatta.

A 2009/2010-es tanévben a dráma szakot az alacsony érdeklődés miatt kénytelenek voltak megszüntetni. Jelenleg a iskola három szakkal büszkélkedhet: zene, tánc és képzőművészet, me-

lyeket összesen 396 tanuló látogat. Az oktatás nemcsak Ógyallán folyik, de Újgyallán, Hetényen, Ímelyen, Naszvadon, Szentpéteren és Perbetén is. A Konkoly-Thege Miklós Művelődési Központ nagyertermében megtartott műsoruk „Virágok a négy évszakban – A világon a gyermekek a legszébb virágok” címmel felléptek az alapiskola tanulói és pedagógusai. A színpad díszítését pedig a képzőművészeti szak tanulói készítették.

(miriák)

A Művészeti Alapiskola felvétele



Hirdetését telefonon is feladhatja



0905 213 967
035/77 33 566

Ferencsek utcája 22, Komárom

Köszöntők, köszönetnyilvánítások, megemlékezések: 8 euró
Apróhirdetések: 20 cent/szó, félkövér betűvel: 30 cent/szó, keretben: + 1,70 euró/hird.
Területi hirdetés: 70 cent/cm²

Már Gútán is
0905 471 942
Templom tér 32 alatt.
(A munkahivatal épülete)

Családias horgász évzáró

Gellér

Egy évvel ezelőtt alakult a gelléri GHT független horgásztársulás, amely február 8-án tartotta meg az első évzáró gyűlést a helyi kultúrházban. Az eseményen a tagok 90%-a képviseltette magát.



A gyűlés elején Rácz László, a GHT elnöke üdvözölte az egybegyűlteket, majd rátért a napirendi pontokra, melyek között tájékoztatta a társulás tagjait a taglétszám alakulásáról, az eddig elért eredményekről. A folytatásban ismertette a 2013-as év beszámolóját, melyben megemlítette, hogy az alakulást követően többször szerveztek brigádot a tó környékén, melyre szép számmal jöttek a lelkes GHT tagok. Kiemelte azt is, hogy a tavalyi év elsősorban a szervezkedésről, a házirend megalkotásáról, a tó hatékony csinosításáról szólt. Az évzáró következő pontja a házirend megvitatása volt, azonkívül néhány javaslat is elhangzott az alapszabály módosítására. A gyűlésen meghatározták, hogy a bögei színhelyű Kolterre cég fogja elvégezni a haltelepítést. Ezután következett egy új GHT tag, Vasi Ervin tagfelvételi kérelmének az elbírálása, melyet az évzárón megjelent tagok titkos szavazással elfogadtak. Így most már 36-ra emelkedett a GHT létszáma. Rácz László elnök a továbbiakban felvázolta az idei terveket, melyek között szerepel egy nyitó házi horgászverseny, néhány brigád és a hagyományos augusztusi horgászverseny is. Továbbá ismertette a tó nyitvatartásának az időpontjait, továbbá a napjegyek árait, valamint a tó további lehetőségeit is mérlegelték.

Kép és szöveg: -pint-

NETOM SVETOM SO SLOVANETOM
 5 internetom od Slovanetu už od 9,90 €
 VYHRAJTE devalenku srbij!
 PONUKA NOTEBOOKOV už od 1 €!
 Predajňa servis vypočtovej techniky
 APILICO SERVICE Danjaničkova 3E13, Komárom
 V budove T-ODM 1. poschodie
 Tel.: 0903/388 820
 E-mail: apilico@slovanet.sk

„Megállunk a sírjuk mellett, könnyezünk. Milyen jó lenne, ha itt lennének, velünk, köztünk.”
Szívünk végtelen fájdalommal emlékezik
Marosiné szül. Rác Teréziára
február 15-én, halálának 1. évfordulóján és
Székely Lacikára
drága gyermekükre február 18-án, halálának 3. évfordulóján.
„Ami nektek csend és nyugalom, az nekünk örökös fájdalom.”
Soha el nem múló fájdalommal örizzük emléüket.

„Bízunk az életben, hittünk a gyógyulásban, De ha már abban nem, akkor legalább a csodában. Csoda volt, hogy éltél, s minket szeretél, Csoda volt, ahogy az életért küzdöttél. De egy téli napon életed végét ért. Bánatot ránk hagyva örökre elmentél.”
Fájó szívvel emlékezünk február 20-án, halálának 8. évfordulóján
Javorčík Józsefre Komáromban.
Emléket örökké őrző felesége, lánya és fia család-jával, unokája Edo férjével, unokája Roli és a három dédunoka: Beáta, Teodor és Lea.

„Már 4 éve pihensz a néma hant alatt. Temető csendje őrzi álmodat. Csak az idő múlik, feledni nem lehet. A szívünkben él a fájdalom és a szeretet.”
Fájó szívvel emlékezünk február 19-én, halálának negyedik évfordulóján
id. Hegedűs Endrére
(Kolozsán).
Akik ismerték és szerették, emlékezzenek rá ezen a szomorú évfordulón.
Szerető felesége és gyermekei családjukkal.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik 2014. 02. 15-én részt vettek drága szeretettünk
Szép Lajos (Nemesócsa)
temetésén.
Sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család.

Gyorskölcsönök, cím: Župná 14., Komárom (Allianz épülete), 1. emelet 210-es ajtó. Tel.: 0907 452 538.

DELTA
ingyenes apróhirdetési szelvény
Kérjük, hogy a hirdetés szövegét olvashatóan, nyomtatott betűvel, a szóközlők kihagyásával töltsd ki.

Soros hirdetését személyesen behozhatja, vagy postán adhatja fel szerkesztőségünk címére: Ul. Františkánov 22, 945 01 Komárom 1., vagy INNOVTRADE s.r.o., Kostolná nám. 32, 946 03 Kolárovo. A hirdetések zárásának időpontja minden héten szerda 15:00.

• Eladó esztergapad (fára). Tel.: 0907 486 768.
• Eladó 50 méter hegesztőslag autogénhez + pisztoly és fejek. Tel.: 0907 486 768.
• Régi videokazetta DVD-re vagy USB-re mentése (családi videó, szalagavató, esküvő stb.) 8 euró! Bővebb infó: 0908 585 544 vagy videomento@gmail. com email címen.

KŐFARAGÓ - Pogrányi
www.pogranyi.sk
Kőfaragó - Pogrányi, Kamocska 346
0915 549 599
E-mail: info@pograniit.sk

HASZNÁLT ÉS ÖREG AUTÓK LIKVIDÁLÁSA
Bebiztosítjuk: a gépkocsik forgalomból való kivonásához szükséges igazolások, a gépkocsik ingyenes elszállítását, a KN-es rendszámú gépkocsik rendőrségi nyilvántartásból való kivételét. A gépkocsikért a helyszínen készpénzzel fizetünk! Tel.: 0908 188 115.

- Eladó 2-szobás lakás Kis ér soron, ár 28.500 € vagy meg egyezéssel. Tel.: 0915 880 861.
- Hiányzik fizetésig 100 euró? Megoldjuk. Tel.: 0907 235 125.
- Elmaradt lakbéré és hitellek törlesztésével? Adósságrendezés ezeküció esetén is. Tel.: 0907 235 125.
- Takarítást vállalom mélytisztítással, speciális géppel. Kárpitok, szőnyegek, matracok. Tel.: 0918 682 919.
- Kőművesmunka, csempézés és festés. Tel.: 0944 367 318.
- Kötetlen munkát keresek akár 8 órásat is vagy magánháznál. Tel.: 0944 129 694.
- Eladó mangalica hízó, 30 kg kan mangalica és nőstény. Tel.: 0908 089 360.
- Gond van a kútjával? Segítek a fúrástól a szerelésig. Tel.: 0908 089 360.
- Eladó dupla sírhely az RK temetőben, a temető közepén. Tel.: 0904 185 728.
- Teljesen átépített 3-szobás lakás eladó. Ár: 35.000 €. Tel.: 0905 230 373.
- Házi sütemények sütése. Tel.: 0949 091 006.
- Építkezési cég kőműves munkát vállal! Csempézést, padlózást, szigetelést, külső-belső javításokat! 0905 528 358.
- Eladó kétszobás teljesen felújított téglalakás a Komáromi járásban. Tel.: 0911 330 552.
- Eladó garázs a Tabaková utcán. Tel.: 0907 273 378.
- Kiadó garzon konyhával. Tel.: 0908 775 285.
- Házi rétes. Tel.: 0905 889 083.
- Dám do prenájmu 2 izby v 3-izbovom byte. Tel.: 0903 456 475.
- Eladó gazdagon illusztrált 3-kötetes Magyar irodalmi lexikon (Akadémiai Kiadó 1963-65). Összesen 2.000 oldal, ára 3x25 euró. Tel.: 0908 562 250.
- Pózičky pre živnostníkov a firmy pre opatrovatelky v Rakúsku a Nemecku. Tel.: 0948 997 166.
- Kiadó hosszú távra 2-szobás nagy lakás az Eötvös utcán, toronyház. Tel.: 0908 989 578.
- Kiadó garzon az Ister mögött, 150 €/hó. Tel.: 0908 069 945.

Zálogház - bazár, Feren-csek utcája 5. Komárom (a Penita étterem melletti), zálogba veszünk vagy felvásárolunk arany ékszereket, műszaki cikket, régiséget, autót, lakásokat - hához is elme-gyünk. Tel: 0915 389 405, 0949 525 421, www.vic-torytrade.sk vagy facebook: viktor@viktor.

Kölcsönök Bármire és gyorsan 0948 997 166 Azonnali hitelel bírállás! Záhradnícka 15.

Első fotóm
 **Asztalos Sofia**
Naszvad (3450/49)

 **Szőgyi Erika**
Imely (4150/51)

 **Basternák Dóra**
Pérbete (3700/51)

SKT ELECTRO SHOP!
SAMSUNG LG
TV készülékek ÚJ AKCIÓK!
Vnútorná okružná 2., Komárno (A Tiszti pavilon épületével szemben)

• Szobafestést, parkettázást vállalom. Tel.: 0905 720 296.
• 4-éves újpépítésű családi ház Őrsújfalun eladó, ára: 82 000 €. Tel.: 0905 230 373.
• Gyors pénzeseret új programmal. Munka mellett is! Tel.: 0915 887 466.
• www.reflex-reality.sk (ingatlaniroda Komáromban). Tel.: 0905 230 373.
• Olcsón eladók jelmezek: katicabogár, tündér, hastánc. Tel.: 0904 025 986.
• Eladó járka, autósülés, pókocskák etetőszék, roller. Tel.: 0904 025 986.

Orchidea kiállítás Bécs
2014. febr. 22. 22.- €. Info: 0918 697 959 tel. vagy: utazvelem.5mp.eu oldalon

Komárnói nagykereskedés gyorskortlallal rendelkező üzletkötőt keres Szlovákia egész területére, magyar-szlovák nyelvtudással. Ajánlunk: fix fizetést, jutalékot, telefont és gépkocsit. A szlovák-magyar fényképes önéletrajzát a következő címre várjuk: zoli@zomaslovakia.eu.

Vennék Zetor traktort, T2-14TK kistraktort, üzembéptelen állapotban is lehet. Bármilyen típusú traktor érdek, iratok-rendszer nélkül is. Tel.: 0905 624 310.

ÚJSZÜLÖTTÉK:
Kontrlik Viktor (Érsekújvár); Krepsz Tomáš (Komárom); Vörösóvá Ramóna (Bálvány)
ELHUNYTAK:
Illésóvá Judita (58) Gúta; Šrámek Alexander (86) Komárom; Petőcz Andrej (79) Komárom; Vajda Jozef (76) Gúta; Danázs Mária (94) Komárom; Rózsár Magdaléna (83) Komárom; Ferenczi Margit (88) Lakszakállas; Hordósová Lenótna (90) Dunaradvány; Székely Tibor (51) Bátorkeszi; Csütörtóki László (63) Komárom

Hol a kölcsön? Itt a kölcsön! Tel.: 0918 727 431.

• Eladók autósülesek: audi, škoda, seat, volkswagen. Tel.: 0908 589 398
• Eladó vörösbőr 1 euró/l. Tel.: 0905 789 733
• Eladók használt kerékpárok. Tel.: 0905 789 733

Elérhető és kedvező árak! Takarítás, teppezés, építkezési munkálatok és festés. Tel.: 0908 774 635, 0940 847 779
Vásárcsarnok emeleten a kulcsszolgálatással szemben.
Legolcsóbb a járásban!

Köszönő levél
Ezúton mondunk köszönetet Komjáti Gyula magánvállalkozónak, aki 50 l boradománygyal támogatta a komáromfűssí nyugdíjas találkozó 2014. január 18-án, s a véletlen folytán kimaradt a felsorolásból.
Gaál Katalin, a Komáromfűssí Nyugdíjasklub vezetője

„Öröm és boldogság legyen mindig Vele, Arcod mosolygóján, ne lásson könnyeket, Erő és egészség kíséreljen utadon. Nagyon boldog légy minden szülinapodon!”
Ma ünnepli 6. születésnapját Bagin Anna Nicol
Lakszakállason.
E szép ünnepek alkalmából szívvel gratulál Neked: **anya, apa, Soukup mama és papa, laki mama, dédike, Jani és mindenki, aki szeret Téged.**

„Születésnapodon kívánunk Neked sok szepet. Legyen vidám, derűs számódra az élet. Szerencse galambja mindig feléd szálljon, Légy boldog sokáig ezen a világon.”
Február 21-én ünnepli 50. születésnapját Kuruczné Szabó Erzsébet
Komáromban.
E szép ünnepek alkalmából kívánunk jó egészséget és hosszú, boldog életet: **férjed Jani, lányaid: Veronika Lojzival, és Ágika, vejed Igor, kisunokád Igorko, öcséd Róbert család-jával, szüleid és anyósd Izsáról.**

Február 19-én ünnepli 3. születésnapját Rozsnyó Zoé.
E szép ünnepek alkalmából sok szeretettel köszöntik, és vidám gyermekkorot kívánnak: **nagyszülei.**

„Elmúltak az évek, 88 éves lettél, Köszönjük a sok jót, mit értünk tétél. Köszönjük a jószágod és szereteted, A Jóisten áldása kísérelje életed.”
Február 14-én ünnepelte 88. születésnapját Markovics Klára Komáromban.
Sok szeretettel köszöntik és sok boldogságot, jó egészséget kívánunk: **lányai, fia, vejei, unokái családjukkal, dédunokái: Anna, Tomika, Petike, Dóra, akik sok pusztit küldenek a dédinek.**

„Tóled tanultunk meg hinni, remélni, szeretni, Gyermekünket becsületben nevelni. Embertársainkat tisztelni, becsülni. Köszönjük jószágodat és a szeretetedet. A Jóisten kísérelje további életed.”
Február 13-án ünnepelte 90. születésnapját édesapánk id. Szabó István.
Ezúton kívánunk neki további jó egészséget: **lányai, fia, veje, menyee, unokái családjukkal.**

„A Jóisten megadta a 20. évet, Kívánunk Néked megannyi szepet. Kerüljön el messzire a betegség és a bánat. Szeretnének úgy látni, mindig csak vidámnak. S ha az élet viharában a bánat mégis megtalálja, Számíthatsz majd mindig a legjobb családra. Nem kérünk Istentől kincset, gazdagságot, Csak Neked erőt, egészséget és boldogságot.”
Február 22-én ünnepli 20. születésnapját Jassa Miklós Nagykeszin.
Szívvel köszöntik és boldog születésnapot kívánunk: **szülei, testvérei, barátai és az egész rokonság.**

HORMI

Areál stráženého parkoviska, Rákócziho 38, KN
0905 327 273, email: hormi@hormi.sk

PREDAJ OCHRANNÝCH
PRACOVNÝCH POMÔCOK

Pre firmy výhodné zľavy!



Dr. ÁBRÁS PADLOVICSOVA
PREKLADATEL
SOVENSKO-MADĎARSKÝ
PREKLAD
MAGYAR-SZLOVÁK
FORDÍTÁS
tel.: 0905 912 553
e-mail: padlovics@szekn.sk

ELADÓ 18-ÁRAS KERT
A PLATÁNFA SORON
AZ ERZSÉBET-SZIGETEN.
Érdeklődni lehet a 0902 377 930-as telefonszámon.

GEODETICKÁ KANCELÁRIA
MIHÁLY A SYN
Lesná 32, 945 01 Komárno
www.topcon.sk
0903 469 368
0905 792 871
FÖLDMÉRŐ IRODA

Keressen minket
a facebookon is!
Delta hetilap Like

VATTI GEO
GEODETICKÁ KANCELÁRIA
Vörös Attila
geodet - földmérő
+421 (0)905 779 657
www.vattigeo.sk
FÖLDMÉRŐ IRODA

Elektrina odteká z medziriečia



Svetlo, teplo aj chlad z biomasy

Bioelektráreň v medzirieči, medzi Hliníkom a Zlatou Osadou

Z Komárna sme sa na sever viezli po tretírovných hradských požehnaných neščíselnými zákrutami. Po pravej ruke sme skôr cítili ako videli odstavený, len občas oživovaný tok kedysi vodnatej Nity, po ľavej nás lužnými lesmi pozdravoval dolný Váh.

Medziriečia, akoby driemajúci kraj. Čierne hrudy spiacich oráčín, tiché poľné samoty, mnohé ľudmi opustené. Minuli sme Lándor i Kavu a v Hliníku odbočili doľava smerom

na Zlatú Osadu. „Koniec sveta už odtiaľto zaiste nebude ďaleko“ – uštipačne utrášil ktosi, no našu pozornosť upútalo čosi inšie: Povedľa hradskej sa do viac ako desaťmetrovej výšky týčili dve zelené kupoly, poglobové klenbové stavby. „Aha, hvezdáreň!“ – zvolali viacerí.

PRE JEDNU DEDINU
„Hvezdáreň? Kdeže!“ – rýchlo anuloval naše dohady Ing. Karol Brányik, predseda Roľníckeho družstva vo Vrbovej nad Vá-

hom. „To je bioelektráreň. Tu, uprostred medziriečia, vyrábame svetlo a teplo“ – doplnil predseda.

Elektráreň postavili vlni z európskych aj z vlastných prostriedkov. Teraz sa ľudia učia ovládať jej technológiu a snažia sa vychytať jej detskú chorobu. Nie je to ľahké, preto nateraz idú len na 70-percentný výkon. Z organickej hmoty vyrobí a do elektrizačnej siete permanentne dodajú toľko elektrického prúdu ako spotrebuje jedna obec veľkosti Vrbovej nad Váhom s 560 obyvateľmi.

ŽIVINY ZOSTANÚ PRE POLIA

Výroba elektrickej energie z biomasy je naočko jednoduchá, no v praxi zložitá vec. Proces opíšeme veľmi zjednodušene: Vo fermentoroch – to sú tie kupolovité stavby – sa surovina premieša a biologickým procesom sa z nej uvoľňuje metán. Ten potom rozkrúti výbušné motory, tie už vyrábajú čistú elektrinu, ktorá odteká cez sieť. Surovinou najčastejšie býva maštaľný hnoj, no niekedy aj iné komodity, napríklad siláž.

„Nie je vám ľúto straty maštaľného hnoja, ktorý bol odjakživa základom rastlinnej výroby?“ – dobieďame do predsedu, no ten má odpoveď naporiadzi: „Dusiak, draslík a fosfor, teda základné prvky výživy rastlín, elektráreň nespotrebuje, ani ich nezničí, ale ich pretaví do tekutého stavu. Taktó vzniká hnojovica, ktorú potom fekálnymi vozidlami vynášame do chotárov a rozprašujeme po poliach. Takže nič nestrácame. Navyše, pri procesoch vzniká odpadové teplo, ktoré využívame

na sušenie plodín a teraz sa chystáme sušiť aj drevo pre cudzie firmy. Všetko sa pritom deje automaticky, človek sa stáva iba kontrolórom technologických procesov.“

Z BABKY DIEVKA NEBUDE

Bioelektráreň medzi Hliníkom a Zlatou Osadou bola postavená aj preto, aby v tomto odľahlom kraji poskytla prácu niekoľkým ľuďom. Ona je však len začiatkom, lebo podľa zámeru vrbovského predsedu má sa bezprostredne pri nej vybudovať plne automatizovaná farma na jednorazový chov päťtisíc ošipaných, najmä prasníc. Bude to ozajstná fabrika nielen na mäso a odstavčatá, ale aj na produkciu maštaľného hnoja, ktorý pôjde – pravdaže, bez dotyku človeka – do kupolovitých konventorov.

„Načo idete stavať nové maštale, keď máte dosť starých na štyroch farmách?“ – opäť dobieďame do predsedu, ten sa však iba pousmeje: „Ja to poviem na rovinu: Z babky už dievka nikdy nebude! Znamená to, že staré maštale postavené pred desiatkami rokov už rekonštruovať nemá zmysel. Bolo by to veľmi nákladné a hádam aj technicky nemožné. Nedá sa nič robiť, postupne ich musíme zbúrať...“

BODKA NA ZÁVER

Z medziriečia odchádzame s poznatkom, že poľnohospodárstvo, aké sme poznali do nedávna, odchádza definitívne do histórie. A nikdy sa už nevráti.

fb
Foto: autor

Po roku opäť stretli a zmerali si sily

Výstavná sieň Zichyho paláca Podunajského múzea sa 7. februára 2014 zaplnila milovníkmi výtvarného umenia. Regionálne osvetové stredisko tu otvorilo výstavu regionálneho kola 51. ročníka celoštátnej postupovej súťaže neprofesionálnej výtvarnej tvorby VÝTVARNÉ SPEKTRUM 2014.

V tomto roku sa do súťaže prihlásilo 43 neprofesionálnych výtvarníkov z okresu Komárno s celkovým počtom prihlásených prác 139.

V kategórii A došlo k nárastu počtu súťažiacich autorov. Zastúpené boli všetky výtvarné techniky, porota osobitne vyzdvihla výtvarný prejav v technike grafiky (linoryty „Jeleň“ a „Ryby“ Nikoleta Szabóovej, 3. miesto), umeleckého smaltu („Ikona“ Angeliky Špalovskej, 1. miesto) či vitráže (Bettina Nagy „Pop-art“, čestné uznanie), ktoré boli výrazným spštením spektra posudzovaných výtvarných diel. Taktiež ocenila 2. miestom dielo „Nude violinist“ Mgr. Csilly Némethovej – za dynamiku olejomalby, bravúrne využívanú špačtľovú techniku ako i za kompozičné členenie obrazu. Čestným uznaním bolo ocenené dielo „Vylodenie v Normandii“ Patrika Bukora – s dobre zvládnutou technikou kresby. Cit pre krešebnosť, rytmus, osobití farebnosť ako i zmysel pre cieleňú dekoratívnu deformáciu doložil Bálint Bugár – maľba akrylom na plátne „To be Different“ získala 3. miesto.

Najťažšie bolo rozhodovanie odbornej poroty v kategórii B – nielen vzhľadom na počet autorov a diel, ale aj kvôli zastúpeným výtvarným a remeselným technikám: od olejomalby, maľby akrylovými farbami, kresby ceruzou a pastelmi, cez akvarel a kombinované techniky, až po maľbu na hodváb, háčkovanú a paličkovanú čipku, či umelecký smalt. Cenu riaditeľky ROS v Komárne z-



– kombinovaná technika). Takisto boli udelené dve tretie miesta – za kresby ceruzou (Katarína Vas: „Otec I.“, „Otec II.“) a pastelom (Mária Markovičová: „Papagáj“) – porota tu osobitne vyzdvihuje samostatné zvládnutie kresby. Čestným uznaním bolo hodnotené dielo Emilie Habardikovej, Zdenky Kováčovej a paličkované čipky Veroniky Szabóovej – u nej je potrebné vyzdvihnúť prínos nových, menej tradičných motívov: štylizované zobrazenie architektúr kostolov.

Kategória C bola síce obsadená nepočítne, ale obsahovala pozoruhodný súbor drevorezeb (Ing. Rudolf Schrimel) s motívmi komárňanských vedúť a už tradične nadpriemerné a vynikajúce diela Márie Ivanovej – expresívne, temer „munchovský“ ladené „Bezhlavá diéta“ alebo citlivo, „rozmaľované“ poňatý motív postáv v diele „Tri kamarátky“ (akvarelové farby na plátne).

V kategórii D je potrebné osobitne vyzdvihnúť súbor diel MVDr. Ladislava Kellera – s témou ročných období, s jedným a tým istým motívom zobrazeným v rôznych dobách roka v jemných impresióch podtrhnutých aj zvolenou technikou farebného pastelu. V tejto kategórii svojimi drevorezbami spestrili súťaž Július Déži a Jozef Birkuš z Nespádu. Teší kvalitné zastúpenie maľby (Tibor Kiss) a ako novum – výroba šperkov tradičnou technikou z medeneho drôtu (Mikuláš Vass).

Porota udelila autorom celkovo 14 ocenení, 10 čestných uznaní, cenu riaditeľky ROS Komárno, cenu poroty. Vo výstavnej sieni Zichyho paláca Podunajského múzea v Komárne je vystavených 83 najlepších diel, ktoré si môžete pozrieť do 28. februára 2014.

Každému výtvarníkovi ďakujeme za účasť a ocenením blahoželáme!

PhDr. Eva Dénesová – predseda odbornej poroty, Jana Mačicová, ROS Komárno

**VÉGSŐ TÉLI NAGY
ÁRLESZÁLLÍTÁS!!!**

20-50 %

**HIHETETLEN
ALACSONY
ÁRAK**

Minőségi
bőrcipőkre

www.secretshoes.sk Nádor utca, a Slovenská sporiteľňa bank mellett

Secret shoes for you

Könyvajánlatunk

Lepje meg szeretteit
a KT Könyv- és Lapkiadó kiadványaival!

Megrendelését elküldheti vagy a köteteket személyesen
megvásárolhatja címünkön: Ul. Františkánov 22, 945 01 Komárno,
Tel.: 0905 213 967, E-mail: deltakn@gmail.com



	Régi ár	Új ár
Komárom a Duna Gibraltárja	16,43 €	10 €
Felvidéki Árpád-kori templomok lexikona	6,31 €	4 €
Új komáromi Olympos	6,97 €	5,€
Felvidéki kastélyok lexikona	9,63 €	7 €
Nagy János album	15 €	10 €
Komárom ostroma 1849-ben	4,15 €	3 €
Hagyományörző és változó települések	9,29 €	7 €

SEDACIA SÚPRAVA MEMPHIS

rozmer 315 x 210 cm, pravá a ľavá rohová kombinácia,
v koži Rancho Porzellan a Altweiss

AKCIOVÁ CENA
1890 €



Kosárlabda

A Szlovák Kupában nem sikerült a címvédés

Az MBK Rieker Com-therm férfi kosárlabda-csapata nem tudta megismételni tavalyi szenzációs szereplését a Szlovák Kupában. A pozsonyi Hant Arénában megrendezett idei kupasorozat ugyan jól kezdődött komáromi szempontból, hiszen a piros-fehérek aránylag könnyedén vették a negyeddöntős akadályt, és Handlová legyőzésével a szombati elődöntőbe jutottak. Ott azonban Nyitra volt az ellenfél, és bizony, mérkőzés előtt Rón mesternek „főtt a feje” rendesen, hiszen a már régebben sérült Kozlík mellett McElrath Hall és Joyner is sérüléssel bajlódnak. Bár ők ketten pályára léptek, mi több, a csapat legsikeresebb pontszerzői voltak, játékuken igencsak érződött a bizonytalanság. Az igazi meglepetést végül mégsem a komáromi csapat kiesése okozta, mint inkább a Svit szereplése, amely előbb a negyeddöntőben szuverén módon kiütötte Privigyét, majd az elődöntőben a hazai pálya előnyeit élvező pozsonyi Intert is. A Svit – Nyitra döntőt vasárnap, lapzártánk után játszottak.

Negyeddöntő:
MBK Rieker Com-therm – Handlová 78:63 (25:15, 14:19, 15:13, 24:16)
Pontszerzők: Myles 14, Šoška 13, Bilič és Szabó 11-11, Stojanov 9, Kovačević 8, Marchyn 7, Joyner 4, McElrath Hall 1 – Zidzik 18, Duríšič 15.
 Bár a bányászoktól nem lehet megvonnai az igyekezetet, nem igazán voltak komoly ellenfelei a komáromi legénységnek. Még akkor sem, ha helyenként közelebb is

kerültek a pontok számát illetően, sőt, a harmadik negyedben még egy pillanatra a vezetést is átvették 43:41-re. De tényleg csak egy pillanatra, mert innen kezdve már csak a piros-fehérek domináltak a pályán. Magát a mérkőzést nem a „gyilkos iram” jellemezte, és bár voltak szép momentumai, azok is valahogy elvesztek a csarnok, tántogó ürességében. Talán ha ötven szurkoló helyet foglalt a nézőtér...

További eredmények: Inter – Levice 106:46, Nitra – B. Bystrica 93:77, Prievidza – Svit 58:78

Elődöntők:
Nitra – MBK Rieker Com-therm 94:73 (24:22, 24:20, 24:18, 22:13)

Pontszerzők: Smajlagič 20, Nuhanić és Sparks 17-17 – McElrath Hall 20, Joyner 16, Myles 11, Bilič 9, Kovačević 5, Marchyn 4, Stojanov és Šoška 3-3, Szabó 2.

Az első félidőben a komáromiak még tudták tartani a lépést ellenfelükkel, de a másodikban aztán teljes mértékben a nyitraiak vették át az irányítást. Most el lehetne ismételni, hogy a két center, McElrath Hall és Joyner sérülten léptek pályára, de az igazság az, hogy a csapat többi tagja sem hozta a tőle joggal elvárt teljesítményt. Ellenben, a nyitraiak remekül játszottak a védelemben, de támadásaikat is többnyire sikerrel fejezték be. Egy szó, mint száz, ők voltak a jobbak!

A másik mérkőzésen:
Inter – Svit 86:87 – tehát a döntőben Svit és Nyitra csapatai mértek össze erejüket.

A komáromi csapat szerdán folytatja szereplését a bajnokságban, amikor Privigyére utazik, majd szombaton hazai csarnokban fogadja, az őt éppen legyőző Nyitra csapatát.

Asztalitenisz

A Pokrok „B” továbbra is pontvesztés nélkül

A 15. fordulót bonyolították le a Területi Bajnokságban, a komáromi Pokrok „B” csapata továbbra is veretlenül, sőt, pontvesztés nélkül vezet a bajnokságot.

A 15. forduló eredményei:
Selye János Egyetem „A” – Ipari Komárom „A” 4:14
Pontszerzők: Sánta 4 – Nagy, Berkes, Bitter és Ibolya 3,5, 3,5
Pokrok Komárom „C” – Gúta „B” 7:11
Pontszerzők: Rajko Z. 4, Szelid 2, Košík 1 – Ižák 3,5 Rajtár, Balogh és Fúri 2,5-2,5
Hetény „A” – Bátorkeszi „A” 6:12
Pontszerzők: nem jelentették
Dunamocs „A” – Pokrok Komárom „B” 1:17
Pontszerzők: Banai Tóth P. 1 – Kučerovský, Urban és Tóth 4,5-4,5, Fercsík 3,5

A 14. fordulóból:
Gúta „B” – Hetény „A” 13:5
Pontszerzők: Baláz és Balogh 4,5-4,5 Ižák 2, Fúri és Džupon 1-1 – Macho 2,5 Vojáček és Szikonya 1-1

A tabella állása:

1. Pokrok „B”	13	13	0	0	209:25	52
2. Bátorkeszi „A”	13	11	0	2	151:83	46
3. Ipari „A”	13	10	1	2	159:75	44
4. S.J.E. „A”	14	6	2	6	109:143	34
5. Hetény „A”	14	6	0	8	113:139	32
6. Gúta „B”	13	5	0	8	98:136	28
7. Dunamocs „A”	14	4	0	10	102:150	26
8. Pokrok „C”	13	1	3	9	93:141	19
9. Ipari „B”	13	1	0	12	36:188	16

Ökölvívás

Erik Tikanec ezüstérme a Bocskai István Emlékversenyen

Újabb nagyszerű eredményt könyvelhetett el a komáromi Spartak Ökölvívó Klub, pontosabban annak kiváló bonyosá, Erik Tikanec, a Debrecenben megrendezett 58. Bocskai István Emlékversenyen.

A 91 kilogrammos súlycsoportban szorítóba lépő pozsonyi illetőségű, de komáromi színekben versenyző ökölvívó előbb a magyar bajnokot, Dél Szabolcsot győzte le, majd az elődöntőben horvát ellenfelénél bizonyult jobbnak. A döntőben szoros, 2:1 arányú vereséget szenvedett olasz ellenfelétől, Fabio Turchitól. Gyórfi György, a Spartak vezetőedzője így látta a döntőt: „Véleményem szerint, Erik úgy az első, mint a második menetben is jobb volt ellenfelénél, míg a harmadik menetben egyforma erő küzdelmét láthatta a közönség. Tény, hogy az olasz fiú már nagyobb ismertségnek örvend a bírónál, és ők bizonyára ezt is figyelembe

vették döntéshozataluknál. De nincs semmi baj, még néhány ilyen verseny, és Erik is ott lesz az emlékezetükben. Ebben biztos vagyok” – mondta el a vezetőedző.

Eriket és a teljes komáromi csapatot február 28-án, pénteken láthatja újra

küzdeni a komáromi közönség, amikor Középeurópai Liga (BoxingOne 2014) soron következő fordulójában a KSI Budapest csapatát látja vendégül a Komáromi Városi Sportcsarnokban. A találkozó kezdete 18.30 óra.



Erik Tikanec (balra) Debrecenben is remek teljesítményt nyújtott, ezt a mellette álló olasz fiú, Fabio Turchi, döntőbeli ellenfele is elismerte

Régióink sportjának egyéniségei

Kohút Milán

Nagyon érdekesen kezdődött régióink egyik legismertebb birkózójának a pályafutása. A 69. életévében járó kiváló sportoló 14 éves korában ismerkedett meg a legősibb sportággal, amikor Margit Ferenc, az egykor híres versenyző megalapította a Madari Birkózó Klubot. 1959-et irtak akkor. Margit Ferenc éppen visszatért Privigyéről, ahol előbb megalapította Csehszlovákia egyik legeredményesebb birkózó klubját, a Privigyei Bányaász Birkózó Klubot.

Kohút Milán így emlékszik vissza a kezdetekre: „Madaron más sportlási lehetőség nem lévén, természetesen én is focizni kezdtem a barátaimmal. Igaz, édesapámnak volt egy álma, hogy egyszer én is olyan birkózó legyek, mint a nagypapám, aki Ferenc József egyik testőre volt. Többek közt annak is köszönhetően, hogy remek birkózó volt, de több sportágban is nagyon jól teljesített. Aztán 1959-ben Margit Feri bácsi visszatért Privigyéről, és megalapította a klubot, amelyet néhány évtizede én viszek tovább”.

Milán két évig keményen dolgozott Margit Ferenc irányítása alatt, majd amikor 1961-ben a hajógyári tanonciskolába ment szakmái tanulni, a Spartak Komárom birkózó szakosztályának lett a versenyzője, ahol Bohuš János edző egyengette további útjait. Nem sokkal később Sztrecskó József, a kiváló birkózó megalapította a komáromi CH birkózó klubot, és Milán oda igazolt. Ennek a klubnak a színeiben előbb megnyerte a járási, majd a kerületi ifjúsági bajnokságot, és néhány hét múlva súly-

csoportjában már Szlovákia legjobbja volt.

Katonaéveit a Dynamo Hradec Královében töltötte, amely egy civil csapat volt. Ez hogyan lehetett? – kérdeztük Milánt. „Csehszlovákiában akkor egyedüli katonaegetként a prágai Rudá Hvězda foglalkozott birkózással, szlovákiai srácnak oda szinte lehetetlen volt bejutni. Virágh István, a komáromi Slavia B.K. edzőjének az egész országban hírhette volt, szereték volna, ha náluk folytatam. Elgondolkodtam ugyan az ajánlaton, hiszen akkor Ostrava volt nekem a birkózó „világ közepe”, de aztán mégis úgy gondoltam, egy madari gyerek menjen csak haza a falujába, mert ő sehhol máshol nem tudná magát jól érezni. Nem tudom, lehet, hogy rossz döntés volt, de én a szívem szerint hoztam meg a döntésemet. Ha mentem volna, bizonyára a jövőmet is ott alapoztam volna meg, és ma is ott élnék. Márpedig, Madarnál szebb hely a világon nincs” – mondja kissé elmerengve a múlton.

A Dynamo csapatában, amely az országos csapatbajnokságban is a jobbakközé tartozott, František Maňáček volt az edzője. Akik jártasak a sportágban, azok bizonyára tudják, hogy ez a név mit jelentett Csehszlovákiában. Valami olyasmi le-

hetett, mint fociban a Kvašňák. A Dynamo színeiben, 1965-ben Havličkuv Brodban, Milán megnyerte az országos Hadsereg Bajnokságot, ezzel rendesen megté-pázta a prágai katonaegetselet domináns szerepét. A katonaeget letelte után vá-laszút elé érkezett, és még ma sem tudja úgy igazából, mi lett volna a helyes döntés. „Csehszlovákia, akkor legerősebb birkózó központjána-k, Ostravának a vezetői kerestek meg, szereték volna, ha náluk folytatam. Elgondolkodtam ugyan az ajánlaton, hiszen akkor Ostrava volt nekem a birkózó „világ közepe”, de aztán mégis úgy gondoltam, egy madari gyerek menjen csak haza a falujába, mert ő sehhol máshol nem tudná magát jól érezni. Nem tudom, lehet, hogy rossz döntés volt, de én a szívem szerint hoztam meg a döntésemet. Ha mentem volna, bizonyára a jövőmet is ott alapoztam volna meg, és ma is ott élnék. Márpedig, Madarnál szebb hely a világon nincs” – mondja kissé elmerengve a múlton.

Virágh Pista bácsi hívása a komáromi Slaviához már



nagyobb erővel bírt. Versenyzés mellett elvégezte az edzői tanfolyamot, így Virágh István segédedzője is lett egyben. Közben nem feledkezett meg szülőfalujáról sem, hiszen rendszeresen kezdett foglalkozni a madari birkózó tehetségekkel. Aztán 1975-ben a komáromi Slavia, Virágh István edző vezetésével, és Máriási László elnöklétével elérte minden idők legnagyobb komáromi birkózó sikerét. Megnyerve a szlovák csapatbajnokságot, feljutott az I. Csehszlovák ligába. Az akkori csapatot olyan hírességek alkották, mint id. Pólya Ernő, Csoma András, Korim András, Kohút Milán, Kúr Géza, Knirs Imre, Atkár József, Vizsgyák István, Jankovics Tibor, Mezei Sándor, Ember László, Zobák István, Tučyňa Miroslav, Rozbroj Károly és s

Sklenár Peter, a későbbi klubelnök. Két évig tartott a komáromi diadalmenet ebben a bajnokságban, de aztán búcsút kellett venni a legmagasabb országos bajnokságtól. Ekkor a pozsonyi Lokomotíva hívta Milánt soraiba. Három évig volt a pozsonyi csapat edzője és versenyzője egy személyben, csapatának legjobb helyezése a tabella negyedik helye volt a legmagasabb országos bajnokságban. Mint versenyző, azonban egyéni-ben országos bajnokságot nyert. A „Lokiba” sem ment egyedül, magával vitte a két madari tehetséget, Szete Lászlót és Madarász Zoltánt, akik az országos bajnokság döntősei voltak.

Újabb nagy változás volt az életében, hogy 1982-ben, mint a pozsonyi Priemstav dolgozóját, a Szovjetunióba küldték ki, mint építkezési felügyelőt. Ez a vállalat ugyanis több országban jelen volt, mint nemzetközileg elismert, megbízható kivitelező. Milán azonban feltételhez kötötte kiküldését. Csak abban az esetben volt hajlandó vállalni, ha vállalata biztosítani tudja számára a birkózási lehetőséget. Ennek nem látták semmi akadályát, így nem sokkal később már a szarlatov-i körzetben lévő Jersov városában tevékenykedett. Mint versenyző, és mint a diákcsoport edzője. A felnőtt csapat, amely-

Szaratov körzet 1984-es bajnoka: Kohút Milán

ben versenyzett, de a diákcsoport is, melynek edzője volt, a szarlatov-i körzet élvonalába tartoztak. Milán itt sem tagadta meg önmagát, és előbb megnyerte a szarlatov-i körzet bajnokságát, majd a Szovjetunió bajnokságán bronzérmert szerzett. Arról faggattuk, hogyan képzeljük el egy körzetet, mondjuk, a szarlatovit? „Nos, maga a szarlatov-i körzet magában nagyobb volt, mint az egykori Csehszlovákia. Amikor végleg eldőlt, hogy ki-megyek, Virágh Pista bácsi megkért, tudjam már meg, mi az orosz birkózás titka, hogyan tudják elérni, hogy a világ élvonalába tartozzanak? Amit tapasztaltam, az egyértelművé tette a siker kulcsát. Jersov városa nagyjából akkor lehet, mint Ko-



Ausztrál barátjával a 2004-es belgrádi veterán vb-n, ahol a 4. helyet szerezte meg

márom, de volt öt birkózó klubja, amelyeket több mint 150 gyermek látogatott rendszeresen. Van egy mondás, miszerint nehezebb az orosz bajnokságot megnyerni, mint magát a vb-t. Nos, ez így igaz, aki abban az időben a Szovjetunió bajnoka volt, annak a vb aranyat akár postán is el lehetett volna küldeni. Nekem megadatott az a szerencse, hogy olyan versenyzőkkel állhattam fel a dobogóra, mint például Valerij Korban, olimpiai bajnok és többszörös világ- és Európa bajnok. Amikor az ember ott van közöttük, és átérzi azt az óriási igyekezetet edzéseken és versenyeken egyaránt, akkor döbben rá, mi lamint kell tudni elviselni egy versenyzőnek, ha sikert akar elérni. En például Valerij Korbannal már korábban, a privigyei Eb-n megbarátkoztam. Már ott megcsodál-tam a tudását ennek a szimpatikus srácnak. Amint el-

gyaránt. Olyan remek kollégáival, mint ott volt, soha nem találkoztam, pedig sokfelé jártam a világban” – mondja el szeretett klubjáról. Néhány évig még tette a dolgát a Slaviában, aztán 1998-ban végleg úgy döntött, hogy csak és kizárólag a madari tehetségekkel fog dolgozni. Ez a mai napig így van. A kedves olvasó szinte hetente olvashatja lapunkban a madari birkózók siker-eiről szóló tudósításokat. Mindezek mögött Kohút Milán és edzőtársai állnak, akik áldozatos munkával viszik előre az 55 éves klubot.

Megbántal valamit, eddigi életéből? – kérdezzük Milánt. „Nem hiszem, hogy valamit meg kellett volna bán-nom, bár, azt meg kell mon-dani, hogy a családomat eléggé megviselte az én örökös távollétem. Gondolom, ez így van mindenütt, ahol élsportoló van a családban. Az én sikereimnek ez volt az

ára. Még szerencse, hogy feleségem Sárka és két lányom megértőek voltak, mint ahogyan ma is azok, hiszen én még nem álltam le, sem mint edző, sem mint versenyző. Eddig kilencszer vettem részt a veterán világ-bajnokságon, amelyeken az egy ezüst-, és két bronzérem mellett háromszor végeztem a negyedik helyen. Idén augusztusban Belgrád vagy Athén ad otthont a veterán vb-nek, ezt még nem tette közzé a nemzetközi szövetség, de mindenképpen szeretnék ott lenni a tizedik világbajnokságon. Annak ellenére, hogy tavaly mindkét forgómat megmű-tötték. Eddig egyszer rendeztek veterán Eb-t, ott másodikk lettem. És persze, itt vannak a madari tehetségek,

Hazatérve a Szovjetunióból, mi sem természetesebb, a komáromi Slavia tornatermébe vezetett az útja. „Mindig is a Slavia maradt az én klubom, Pozsonyban és Jersovban is vendégként szerepeltem. Nekem a Slavia jelentette magát a birkózást, de az igazi összefogást és kölcsönös tiszteletet és őszinte barátságokat is

ára. Még szerencse, hogy feleségem Sárka és két lányom megértőek voltak, mint ahogyan ma is azok, hiszen én még nem álltam le, sem mint edző, sem mint versenyző. Eddig kilencszer vettem részt a veterán világ-bajnokságon, amelyeken az egy ezüst-, és két bronzérem mellett háromszor végeztem a negyedik helyen. Idén augusztusban Belgrád vagy Athén ad otthont a veterán vb-nek, ezt még nem tette közzé a nemzetközi szövetség, de mindenképpen szeretnék ott lenni a tizedik világbajnokságon. Annak ellenére, hogy tavaly mindkét forgómat megmű-tötték. Eddig egyszer rendeztek veterán Eb-t, ott másodikk lettem. És persze, itt vannak a madari tehetségek,

Labdarúgás

Komáromi és ímelyi diáksikerek

Szép sikert értek el id. és ifj. Nagy Jenő tanítványai az Érsekújváron megrendezett nagyszabású tornán. Öt mérkőzésük közül négyet megnyertek, többek közt legyőzték vendéglátóik csapatát is, így magabiztosan utasították maguk mögé az erős mezőnyt. A szentpéteri klub rendezésében nagyszerű tornát sikerült megszervezni a helyi sportcsarnokban a 11 éves korosztály részére. Ott az ímelyiek remekeltek, akik pontvesztés nélkül vették az akadályt.



KFC U10

ÉRSEKÚJVÁR

Eredmények:

KFC – Párkány 7:1
– Jökel és Konc 2-2,
Nagy F., Pavlík, Lacza
KFC – FC Nitra 0:1
KFC – FK 2007 Dunaszerdahely 2:0 – Nagy F., Pavlík
KFC – Verebély 1:0 – Lacza
KFC – Érsekújvár 3:2 – Lacza 2, Jökel

A torna végeredménye:

1. KFC U10 2. Érsekújvár 3. FC Nitra 4. FK 2007 Dunaszerdahely 5. Verebély 6. Párkány

szentpéter

Eredmények:

Hetény – Ímely 0:2
Marcelháza – Szentpéter 0:1
Ekel – Hetény 3:1
Szentpéter – Ímely 1:2
Marcelháza – Ekel 2:1
Hetény – Szentpéter 0:4
Ekel – Ímely 1:4
Hetény – Marcelháza 1:3
Ekel – Szentpéter 0:0
Ímely – Marcelháza 3:0

A torna végeredménye:

1. Ímely 2. Szentpéter 3. Marcelháza 4. Ekel 5. Hetény
A torna legjobb kapusa: Mészáros Ákos (Ekel)
A torna gólkirálya: Rajkó Dávid Ferenc (Ímely-9 góllal)



ímely U11



A Slavia Komárom kiváló csapata. Kohút Milán balról a hatodik, jobbra Virágh István edző

Nyolc gútai érem a Zólyom Kupán



A Taiyo Karate Egyesület tagjai a zólyomi versenyen

A Gútai Taiyo Karate Egyesület 11 versenyzőt nevezett be a Zólyomban megrendezett nemzetközi versenyre, valamennyi korosztályban. Kéthónapos szünet után vágtak neki a új idénynek Kiss Tibor edző védenecsei, ám ennek ellenére nyolc éremet sikerült begyűjteniük.

Eredmények:

Bogárová Dominika – kata: 1. hely, kumite: 1. hely
 Bogár Ján – kumite: 1. hely
 Bagita Dániel – kata: 1. hely, kumite: 2. hely
 Szabó Imre – kumite: 2. hely
 Jóba Attila – kumite: 2. hely
 Nagy Viktor – kata: 3. hely

Ne feledkezzünk meg viszont azokról sem, akik nagyon közel álltak a dobogóhoz, hiszen ők is remek teljesítményt nyújtottak: *Angyal Zoltán, Varga Tünde Emese, Szulcsányi Anasztázia, Szulcsányi Viktor és Forró Áron.* A legközelebbi versenyen bizonyára nekik is sikerülni fog!

Klubévforduló övvizsgával

Keszegfalván ünnepelte meg 16. születésnapját a már sok sikert elért Seishin Karate Klub. Természetesen, az ünneplés sem maradt csak a szavaknál, hiszen a karatézók életében nagyon fontos esemény előzte azt meg, mégpedig az övvizsgák. A gyermekeknel a dunaszerdahelyi *Varga Dóra* és a nemesócsai *Csempes Zoltán* vizsgáztak a legmagasabb övért, Dóra kék, míg Zoltán sárga öves lett. A zöld övet három versenyzőnek sikerült megszereznie, név szerint *Markovics Ádámnak* és *Trencsik Nikolasnak* a keszegfalvai klubból, valamint a klub egyik edzőjének, *Kocsis Lászlónak*.

Az övvizsga kiértékelése után a helyi kultúrházban folytatódott a házi ünnepség. *Markovics János* klubelnök és a Szlovák Shinkyokushin Szövetség elnöke neves vendégeket is üdvözölt, *Lehocky Milan* polgármester és *Bényi Zoltán* alpolgármester személyében, de külön szeretettel köszöntötte *Bodó Zoltánt* is, aki egykoron elindította a pályán. Rövid beszédében köszönetet mondott



A résztvevők most sem mulasztották el a közös fotózást

a klub edzőinek, *Bíró Mihálynak, Bíró Baláznak, Hupian Krisztinának, Bödök Lórántnak* és *Kocsi Lászlónak*, akik évek óta segítik a klub munkáját. Végezetül összefoglalta az elmúlt 16 év legfonto-

sabb eseményeit, melynek folyamán a klub versenyzői szinte megszámlálhatatlan rendezvényen vettek részt. A résztvevők közös vacsorával zárták a születésnap ünnepséget.

Jégkorong

Přerov nyerte a nemzetközi tornát

A komáromi Erzsébet szigeti műjégpályán rendezte meg Amár hagyományos tornáját a HK Komárom jégkorongcsapata. Három ország négy csapata mérte össze erejét, a csehországi Jamajka Přerov, a magyarországi Tata-Győr, valamint a szlovákiai Papagay's Ógyalla és a rendező HK Komárom amatőr csapatai.

A tornán mindenki mindenkivel megmérkőzött, majd az eredmények alapján kialakult tabella első két helyezettje a döntőben, míg a harmadik és negyedik csapatok a bronzmérkőzésen mérték össze erejüket. A végső győzelmet a přerovi csapat szerezte meg az ógyallai „papagájok”, a tatai-győri közös csapat és a szervező komáromiak előtt. A különdíjak is külföldre vándoroltak, hiszen a legjobb kapusteljesítményt a magyarországi csapat hálóra nyújtotta, míg a legjobb támadó és védő a tornagyőztes csapatából került ki.

A szervezők ezúton is köszönik a támogatók segítségét, akik nélkül ezt a remek amatőr tornát nem tudták volna megszervezni.



A győztes Jamajka Přerov csapata